

## 1881年7月18日(星期一)

出席者:赫恩(总董)、门特尔、布里奇、海兰特、葛司会、雷氏德、玛实司、沃德、莞得、总办

火政处 火政处提出了在1881年的拨款帐上再支付一笔1,000两款项的申请书。会议指出该处已经花费了5,100两,而今年规定只能使用5,500两;但由于修理中央捕房钟楼所花的1,000多两并没有包括在原来的预算中,会议决定签发所需数额的支票,不过应该对火政处讲清楚,他们必须小心,不得超过纳税人会议所规定的数额。

修理外白渡桥 据测量员提出的报告说,由于已查明该桥的状况比当初订立修理合同时预期的状况要差得多,承包人现在要求在合同原来规定的数额之外还要付给他2,380两。

会议决定在批准支付这笔款项之前,要求测量员提供原来合同中所包含的有关此项工程的详细情况,以及实际完成的工程的详细情况,特别需要作出解释的是,对一些人行道和栏杆的修理已经包括在原来合同中,为何还要另外加付一笔1,465.80两的款项。

吴淞路上的照明及水沟 阿什利先生来信抱怨在这条路上他和派克上尉住处附近照明不足,并指出在853英尺的距离内只有一盏灯是不够的。他还抱怨工部局从未设法改善这部分马路的排水情况。他建议,应该像在花园别墅对面所实行的那样,填平沟渠,并敷设排水管。

会议决定指示测量员增设一些路灯,使这部分马路得到适当的照明,同时通知阿什利先生说,如果董事会查明该处需要排水管,就将会予以敷设。

上岸设施—平和洋行房产附近的新码头 河泊司来信通知董事会说,对于按照测量员送给他的规划建造新码头一事,在他的办公室并无任何反对意见。

拓宽河南路 格罗姆先生来信说,徐雨之愿意以2,500两的价格出让给他的一块地产:宽10英尺,面积约3分5厘1毫,并愿把墙往后移动等等,但又说,如果董事会提出一个较低的价格,他也許能接受。

会议决定出价1,750两,这是按照每亩5,000两的价格计算的。

捕房—华人妓院引起的烦扰 洛姆先生来信说,在香港路一端的一条小弄里有几家没有执照的妓院,从其中一家妓院的窗户可以俯视他的房屋,那些妓女老是在观看他的房间里所进行的一切活动。因此他要求命令捕房制止这种行为。

据捕房督察长报告,在该所房屋里的并不是一般的妓女,而是住着三名受西人保护的妇女,因此捕房不能下令查封。

会议决定将这情况写信告知洛姆先生。

新的工部局章程 德国驻北京公使巴兰德先生来信说,他收到了上海外国租界新的附律草案等,他将把这些材料送交他的政府,但由于其内容有许多重大的改变,因此需要过一些时间他才能传达他们所可能作出的决定。

人事—贝克霍夫和古尔德 贝克霍夫和古尔德二位先生来信,要求董事会增加他们的薪俸。

会议决定增加他们目前的薪俸,每月加10两。

总董 赫恩  
总办 韬朋

## 1881年7月25日(星期一)

出席者:赫恩(总董)、门特尔、布里奇、海兰特、葛司会、雷氏德、玛实司、沃德、莞得、总办

租界内的有轨电车轨道 领袖领事来信,附来领事团致道台关于在租界内拟修有轨电车一事